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V ulohach poditejte, ze uroky z vklada jsou zdanovany 15 %.

1.

Podnikatel ziskal od banky na za¢atku roku tvér ve vysi 1 milion korun s Grokovou mirou
14 %. Urokovaci obdobi je 1 rok. Podle smlouvy s bankou splati ivér ve tfech splatkach, vzdy
na konci roku. Prvni splatka bude ¢init 300 000 K¢, druha 400 000 K¢.

Zjistéte, kolik korun bude Cinit tieti splatka. 635 664 K¢
Vypoctéte, kolik korun zaplati podnikatel bance celkem. 1 335 664 K¢&

Obchodni spolecnost ziskala Gvér ve vysi 3 miliony korun na 3 roky s tirokovou mirou 13 %.
Podle smlouvy s bankou za¢ne spolecnost uvér splacet za rok po jeho poskytnuti rocnimi
anuitnimi splatkami. Banka troc¢i jednou rocné, poprvé za rok po poskytnuti tvéru. Kolik korun
bude ¢init anuita? Vysledek zaokrouhlete na koruny. 1270566 K¢.

. Klient si ulozil dne 14.4. na terminovany vklad na pul roku ¢astku 32 400 K¢; trokova mira je

2,1 % a po celou dobu zlistane neménnd. Banka tiro¢i vklad na konci kazdého kalendainiho
roku a v den splatnosti vkladu; jde o slozené uroc¢eni. Kolik korun banka klientovi vyplati po
skonceni splatnosti terminovaného vkladu 32 691 K¢

Podnikatel chce ziskat na zac¢atku roku od banky Gvér na 1 rok, s jednordzovou splatnosti po
jednom roce. Banka nabizi ivér s irokovou mirou 12,4 %; trokovaci obdobi je ¢tvrt roku, uroci
se na konci kazdého kalendainiho ¢tvrtleti, jde o sloZzené troceni. Banka poskytuje tivéry

v celych desetitisicichkorunach. Podnikatel predpokladd, Ze za rok bude mit na splaceni dluhu 4
miliony korun. Kolik korun si mize maximalné vypujcit? _ 3 540 179.89 K¢&

Maéme volny kapital 24 000 K¢, ktery chceme navysit na 25 000 K¢. Jako jedna z moznosti se
nabizi uloZit penize na terminovany vklad na 1 mésic s revolvingem (Uroky by byly pfipisovany
k vkladu). Urokovaci obdobi je v tomto piipadé 1 mésic. Predpokladame, Ze roéni tirokova mira
by byla po celou dobu neménna a €inila by 3 %. Za jak dlouho bychom se dockali ¢astky, ktera
neni niz$i nez 25 000 K¢&? 19, 2 tj. 20 mésicu

Klient banky si ulozil dne 4.3. vkladni kniZku a uloZzil na ni 7 200 K¢&. Dne 12.6. vloZil na
knizku dalii ¢astku ve vysi 12 500 K& a dne 14.10. astku 9 400 K¢&. Urokovaci obdobi je 1 rok,
banka tiro¢i na konci kalendainiho roku.

Kolik korun bude mit klient na vkladni kniZce na konci kalendainiho roku po pfipsani
zdanéného uroku ?

Urokova mira byla po cely rok neménna a ¢inila 2,4 %. Klient zadné penize béhem roku

z knizky nevybiral. 29 401, 50 K¢.




